

14年不间断献血 5万多毫升

市民徐国庆献的血比10个成年人的全身血量还多



徐国庆家里有不少献血证。 本报记者 王尚磊 摄

本报聊城3月4日讯(记者 王尚磊) 聊城市民徐国庆献血14年从未间断,总献血量多达55600毫升,相当于10个成年人身体的总血量还要多,他被聊城市中心血站誉为聊城的“献血状元”。

“成年人的全身血量平均在4000毫升至5000毫升之间,而徐国庆已经献了55600毫升的血液,这个数字相当于10个成年人的全身血量还多。”市中心血站的工作人员介绍说,从1999年至今,徐国庆坚持献血,让人钦佩。

徐国庆是华能聊城热电有限责任公司的一名职工,今年41岁。徐国庆说,第一次献血时,他也很紧张,那时他29岁。

“1999年12月份第一次献血,那次是单位组织,怕家人担心我就没有说,家人知道后,不仅没有说我,还鼓励我多为社会做好事。”

徐国庆说:“献血不仅可以救人一命,还可以净化一个人的心灵。我感恩社会,感恩企业为我们创造的幸福生活。我是一个普通的工人,没有更多的钱去帮助别人,可我有一个健康的身体。”

最近几年,血小板的临床需求量很高,徐国庆知道后,决定由以前的献全血改为献血小板。“捐献全血只需10分钟左右,捐献血小板却要在血细胞分离机旁静静地坐1个半小时。”市中

心血站采血科的工作人员介绍说,徐国庆是一位很有耐心的人,而且每次都要求献两人份的血小板。截至目前,徐国庆已经捐献全血14次,机采血小板71次。

“我手里有20多个献血证,但这是其中的一部分,其他的找不到了。”徐国庆说,他没有刻意地保留献血证,只是把献血当成了生活中的一部分。徐国庆的妻子说,由于工作需要,徐国庆经常出差,但为了献血需要,徐国庆很注意自己的饮食,经常抽时间锻炼身体,出差的路上也坚持献血。徐国庆说,只要身体允许,他会一直坚持献血。

送智障男子回家

文/片 本报记者 刘铭 本报通讯员 张宪举 蔡庆华 徐珂



男子回到家中。

3月4日上午,记者采访途中,发现一男子光着上身坐在地上喝酒,好心市民报警后,经多方努力,该男子被送回家中。原来,该男子是阳谷县七级镇21岁的王兴坤,从小因病留下双脚残疾、智障,今又患酒瘾症,常常背着家人四处游走。

4日上午10点30分许,在东昌西路一门市部前,一男子赤身露臂蹲坐水泥地上,上身已冻得发紫,不时对着酒瓶喝酒,还发疯喧闹。几位不愿透露姓名的市民和巡警,不厌其烦为他几次穿上棉衣,他都脱下摔在地上,也有市民怕他饿着渴着,给他钱,让他买吃的喝的。巡防民警与聊城市救助站取得联系后,流动救助车上负责救助工作人员为他带来并为他穿上了棉大衣。

据聊城市救助站业务科电脑登记记录显示,今年21岁的智障男孩王兴坤,自2010年5月起已被市救助站流动救助车先后5次救助。救助站工作人员为王兴坤穿好衣服后,将他送往50多里开外的家中,并妥善安排给正在家焦急寻找的母亲与家人。



工作人员与男子家人取得联系。



市民、民警多次为男子穿棉衣,都被他脱下。



终于为男子穿上了大衣。



男子上了救助车。



3月迎春献礼

蝉舟瑜伽 新课程开始了

为答谢新老顾客,迎三·八节的到来,蝉舟瑜伽馆倾情推出酬宾活动,凡三月八号当天办理会员铂金卡赠送瑜伽大礼包一份

加入蝉舟瑜伽此时
此刻让运动变成一种
娱乐、品味、生活!

蝉舟瑜伽依然让你美丽,蝉舟瑜伽全新开课,更多好的课程,期待您的体验!
蝉舟之主打课程:王瑜伽(蝉舟主传承体系课程)、高温瑜伽(蝉舟热门课程)辅助瑜伽、流瑜伽、Astanga、工间瑜伽系列、减肥瑜伽系列、孕产瑜伽、双人瑜伽、艾扬格瑜伽、呼吸冥想瑜伽.....

历史最悠久的专业瑜伽培训机构
专业出版物最多的瑜伽机构(书籍五十余种、光盘上百种)

3月16号蝉舟瑜伽(聊城店)举办瑜伽净食知识讲座
将邀请净食协会专家,欢迎大家届时参加!

解释权归蝉舟瑜伽所有

咨询电话: 0635-8768111/222 地址: 聊城市柳园南路水务集团南邻五楼(观光电梯直达)